

## Lama Afrodrive 2014 v rytmu Njachas African

14. 11. 2014. (redaktor: František Doupa, zdroj: Lama Plus)

Distributor spotřebního materiálu a počítačových doplňků Lama Plus svolal své věrné ze všech koutů země na kmenovou radu o úsporném tisku a počítačové bižuterii. Speciální událost zakončil rituální obřad uctívání Lamy, též zvaný Afrodrive.

Když domorodý kmen Lamáků přivítal uprostřed africké přírody ve vesnici Kurdějov vyslance všech kmenů, rokování mohlo začít. Šamani z významných kmenů jako jsou HP, Brother, Epson, Lexmark, Samsung, Xerox, E-Blue, Enzatec, Team Scorpion a be3D přednesli novinky v úsporném tisku a počítačovém příslušenství. Nechyběla také přednáška domorodého kmene Lama Plus, který vyslancům poradil, jak nejlépe a snadno vyřešit problémy

zákazníků s využitím jejich služeb. Během celého dne si mohli vyslanci ve výstavní chýši prohlédnout ve spotřebním materiálu a počítačových doplňcích. Největšímu zájmu se těšila 3D tiskárna značky be3D, na které se vyslanci naučili vytisknout rituální masku nebo amulet slona pro štěstí, které si pak mohli odnést jako vzpomínku na letošní ročník kmenové rady.

Odpoledne se v přednáškové chýši sešli vyslanci, kteří se chtěli dozvědět více o krásách Afriky a zážitcích posádky Intercontinental Rally 2014, kterou sponzorovala Lama Plus. Pavel Režný se rozhovořil o situacích, které on i ostatní členové týmu zažili nejednou na vlastní kůži. Vyslanci pak měli možnost prohlédnout si karoserii a vybavení off-roadu, který se rally účastnil, a zájemci se mohli tímto vozem také svést. Pro ostatní vyslance kmenů byla připravena degustace pravých afrických vín, při které mohli srovnat jejich chuť s chutí našich moravských vín.



Rituální obřad Afrodrive s bubínky djembee je v plném proudu a hotel se otřásá v základech

I přes zajímavý celodenní program všichni napjatě očekávali, co se skrývá pod tajemným názvem Afrodrive. Nejprve však proběhl raut nabízející krocana, sumce a další lahůdky doplněné kvalitním vínem. Pak již v obřadní chýši nastal ten správný čas na tajný rituál uctívání Lamy. Přes sto djembe (afrických bubnů) v rukou vyslanců vedených šamany z kmene Jana Vorlíčka sladilo svůj rytmus a vyvolalo jednotného ducha Lamy, který povstal a vyslyšel přání vyšších marží, kvalitního zboží a spokojených zákazníků.

Hotel se silou hudební produkce rituálního obřadu téměř otřásal v základech a mnozí obyvatelé Kurdějova se nestačili divit, jaká seance se to v hotelu pořádá. Po rituálním bubnování, které všechny nabilo svou energií, na vyslance čekala možnost úpravy svého vzhledu válečnými ornamenty (airbrush tetování), svítících náramků, pletených copánků či afro paruk. Jak má skutečné bubnování na djembe vypadat předvedli profesionální hudebníci a tanečníci z Guiney - Njachas African - ve strhující show plné afrických rytmů, tance a zpěvu. Po jejich vystoupení už nastal čas pro pořádnou oslavu všech vyslanců, kteří to s domorodým kmenem Lamáků roztočili až do časných ranních hodin.

- Štítky:

Spotřební materiál, Be3D.cz, Brother, E-Blue, Enzatec, Epson, HP, Lama Plus, Lexmark, Samsung, Team Scorpion, Xerox

Fotogalerie:

